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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A KOPPÁNYMONOSTORI DÓZSA GYÖRGY MŰVELŐDÉSI HÁZ BŐVÍTÉSÉRE 

NYERT PÁLYÁZATOT KOMÁROM  

 

 „A szőnyi  Művelődési Ház bővítése” című, TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00677 azonosító számú 

pályázatára 27 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Komárom városa. A 

pályázat fő célja a művelődési ház, mint közösségi tér épületének bővítése.   

 

Komárom Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „TOP-7.1.1-16-2017H-00098–1.1. kódszámú  

„Innovatív, területi közösségi szolgáltatást biztosító városi művelődési és kulturális létesítmények felújítása” 

című pályázati felhívásra. 

A projekt célja a Dózsa György Művelődési Ház területének és hasznosításának újragondolása. Így került 

kialakításra a rendezvény fellépői és látogatói számára az épülettel egybeépített fedett terasz, amely 

kulturált helyszínt nyújt a fellépőknek és a látogatóknak a rossz időjárási körülmények esetén is.  

A beruházás célja egy olyan nagy méretű fedett tér kialakítása, mely helyi rendezvények lebonyolítására 

alkalmas szabad térben. Egy olyan kulturális közösségi tér jön létre, ami a koppánymonostori lakók régóta 

áhított igényét elégíti ki és amely egyetlen más épület esetében sem áll rendelkezésre. Jó idő esetén a 

szabad térrel nem csak a terasz, hanem a művelődési ház egész udvara bevonható a rendezvények 

helyszínének kialakításába. A nyári programok szabad térre helyezése a látogatók számát és a 

rendelkezésükre álló terület szűk keresztmetszetét olyan módon elégítené ki, hogy egy esetleges rossz 

időjárási körülmény fennállása során sem kell a programokat beltérre helyezni. 

Közvetett cél, hogy a földrajzilag megosztott komáromi városrészek között szorosabb együttműködés 

alakuljon ki a közösen használt, felújított, szélesebb csoportok számára elérhető terek kihasználtsága révén.  

 

A projekt várható befejezése 2021.09.30. 

 

További információ kérhető: 

Komáromi Városi Televízió 

2900 Komárom, Szabadság tér 1. 

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu 


